

S M L O U V A 07/03/2022

o poskytnutí dotace z programu města

Výzva č. 3/ Podpora sportu 2022

uzavřená mezi

městem Prachatice, se sídlem Prachatice, Velké náměstí 3, PSČ 383 01, IČ 00 250 627, zastoupeným starostou města Ing. Martinem Malým (dále jen „**poskytovatel**“)

a

spolkem: Plavání Prachatice, z.s.

se sídlem: U Lipového dvora 1293, 38301 Prachatice

IČO 045 33 313

zastoupený předsedkyní Marcelou Vitoulovou

dále jen („**příjemce**“)

Shora uvedené smluvní strany po vzájemné dohodě uzavírají tuto

smlouvu o poskytnutí dotace z programu

Výzva č. 3/ Podpora sportu 2022

I.

Preambule

Poskytovatel zveřejnil dne 23.12.2021 program **Výzva č. 3/Podpora sportu 2022** na své úřední desce. Účelem tohoto programu je finanční podpora sportovních aktivit a činností spolků a fyzických osob na území poskytovatele. Dne 17.2.2022 (v řádném termínu pro podání žádostí) podal příjemce žádost o poskytnutí dotace z tohoto programu, která obsahovala všechny náležitosti uvedené v § 10a odst. 3 Zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů (dále jen „žádost“).

Poskytovatel se rozhodl žádosti příjemce vyhovět, a to usnesením zastupitelstva města č. 562/2022. Tato smlouva upravuje podmínky poskytnutí dotace a práva a povinnosti smluvních stran.

Dotací se rozumí peněžní prostředky poskytnuté z rozpočtu poskytovatele příjemci na účel stanovený v článku č. III této smlouvy.

II.

Výše dotace a úhrada

Celková výše dotace činí **88.000 Kč, slovy: Osmdesátosmtisíc korunčeských**. Zdrojem krytí dotace je v plné výši rozpočet poskytovatele.

Dotace bude příjemci vyplacena jednorázově v plné výši na bankovní účet [redacted] do 30 dnů ode dne podpisu této smlouvy.

III. Účel dotace

Dotace se poskytuje na podporu plaveckého sportu (dále jen „projekt“). Tuto dotaci je příjemce povinen v plném rozsahu použít výlučně k dohodnutému účelu.

IV. Termíny realizace

Příjemce dotace se zavazuje dodržet následující termíny realizace projektu:

Zahájení realizace projektu: 01.01.2022

Ukončení realizace projektu: 30.11.2022

Předložení finančního vypořádání dle článku V této smlouvy: do **30.11.2022**

Vrácení nevyužitých finančních prostředků dotace: do 15.12.2022

V. Výdaje hrazené z dotace

Finanční prostředky dotace smí být použity výhradně na výdaje vztahující se k činnosti a aktivitám, které prokazatelně naplňují věcné zaměření výzvy.

VI. Finanční vypořádání dotace

Dotace je poskytována zálohově, příjemce je povinen předložit poskytovateli finanční vypořádání dotace a hodnotící zprávu na předepsaném formuláři včetně soupisu dokladů a kopií příslušných dokladů, kterými bude prokázáno užití dotace k dohodnutému účelu, a to ve lhůtě do **30.11.2022**. Příjemce je povinen doložit doklad o jejich úhradě. Neprokáže-li příjemce užití poskytnuté dotace k dohodnutému účelu nebo nepředloží-li příjemce vyúčtování v dohodnuté lhůtě, právo na poskytnutí dotace zaniká (dle § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů) a příjemce je povinen dotaci poskytovateli na výzvu neprodleně vrátit v celé výši na účet města.

Pokud příjemce nevyužije všechny prostředky dotace, je povinen nevyčerpanou část dotace vrátit poskytovateli. Nevyužitý prostředky dotace vrátí příjemce na bankovní účet poskytovatele nejpozději dne 15.12.2022.

Příjemce dotace je povinen oznámit poskytovateli skutečnost, že mu okolnosti brání k uskutečnění/realizování projektu, na který získal dotaci, a neprodleně vrátit dotaci v celé výši poskytovali.

Prostředky se považují za vrácené dnem připsání na bankovní účet poskytovatele a vrací se na jeho bankovní účet **410 428 544/0600**.

Příjemce má povinnost umožnit fyzickou kontrolu projektu, na něž byla poskytnuta dotace dle této smlouvy, přímo na místě realizace a stejně tak kontrolu účetnictví a daňových a jiných skutečností v rozsahu potřebném k posouzení, zda je dodržován účel dotace stanovený touto smlouvou, resp. zdaje tato smlouva ze strany příjemce dodržována; za účelem kontroly je příjemce povinen umožnit nahlédnout do svých účetních, daňových a jiných záznamů pověřeným pracovníkům poskytovatele.

VII. Přeměna a zrušení příjemce bez likvidace

Pokud dojde v průběhu realizace projektu ke zrušení příjemce bez likvidace, přecházejí práva a povinnosti z této smlouvy na právního zástupce příjemce. Stejně se postupuje, pokud příjemce bude osobou zúčastněnou na přeměně podle zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, ve znění pozdějších předpisů.

Příjemce je povinen oznámit skutečnosti uvedené v tomto odstavci bez zbytečného odkladu poskytovateli a zajistit, aby projekt přeměny obsahoval označení právního nástupce, na kterého přecházejí povinnosti a práva plynoucí z této smlouvy.

VIII. Zrušení příjemce s likvidací

Pokud dojde v průběhu realizace projektu ke zrušení příjemce s likvidací, je povinností příjemce oznámit zrušení a vstup do likvidace bez zbytečného odkladu poskytovateli. Tuto povinnost plní jménem příjemce povoláný likvidátor. Likvidátor je povinen:

- předložit poskytovateli nejpozději do 30 dnů od vstupu do likvidace finanční vypořádání dotace ke dni vstupu příjemce do likvidace,
- vrátit nevyčerpanou část dotace poskytovateli na účet uvedený v článku č. VI této smlouvy nejpozději do 30 dnů od vstupu do likvidace. Prostředky se považují za vrácené dnem připsání na bankovní účet poskytovatele.

IX. Ostatní ujednání

Příjemce bere na vědomí, že na tuto smlouvu se mohou vztahovat povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění, jakož i dle zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Smluvní strany si tímto ujednávají, že uveřejnění smlouvy dle těchto předpisů zajistí poskytovatel způsobem, v rozsahu a ve lhůtách z nich vyplývajících.

Příjemce bere dále na vědomí, že poskytovatel je povinen či oprávněn tuto smlouvu, jakož i jiné skutečnosti z ní nebo z jejího naplňování vyplývající, uveřejnit či poskytnout třetím osobám, pokud takový postup vyplývá z jiných právních předpisů. Pro účely uveřejňování či poskytování dle předchozích vět smluvní strany současně shodně prohlašují, že žádnou část této smlouvy nepovažují za své obchodní tajemství bránící jejímu uveřejnění či poskytnutí.

X. Závěrečná ustanovení

Příjemce se zavazuje použít dotaci zcela v souladu s Podmínkami: Podpora sportu 2022 (k dispozici na www.prachatice.eu/dotační_programy_města_Prachatice).

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Smlouva smí být měněna pouze písemnými číslovanými dodatky.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží jeden výtisk.

Poté, co se smluvní strany seznámily s obsahem této smlouvy, prohlašují, že byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle a že s ní bez výhrad souhlasí, na důkaz toho připojují vlastnoruční podpisy.

Prachatice 13.4.2022

Prachatice 13.4.2022

v.r.

v.r.

.....
Město Prachatice
Ing. Martin Malý
starosta města

.....
Za příjemce